

工行许昌分行

# “税务贷”助力小微企业发展

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

“前不久,公司原材料储备无法满足现有订单需求,急需资金购置原材料。要不是工行‘税务贷’产品助力,我们肯定买不来生产所需的卷筒箱板纸、水墨、淀粉和其他辅料。”近日,我市某公司负责人向工行许昌分行表示感谢,“工行‘税务贷’产品,从申请到放款只用一天时间,授信一年,循环使用,按日计息,随借随还。”该负责人对工行许昌分行的贴心服务称赞不已。

“税务贷”是工行积极运用金融科技手段,基于企业纳税信息核定融资额

度的纯信用类融资产品。纳税信用良好的企业客户可通过工行手机银行客户端一键申请,通过网上银行等渠道实现贷款自助发放。该产品具有在线申请、智能审批、快速到账、随借随还、利率低等特点,最高额度达300万元,一年之内额度循环使用。

工行许昌分行工作人员介绍,无论是否在工行开立账户,只要满足连续纳税两年以上,纳税评级为A、B、M级且当前无欠税等基本条件,企业客户即可通过工行手机银行客户端“经营快贷”

模块申请“税务贷”,根据指引完成纳税数据授权,最快当天收到贷款,既节约了时间成本,又避免了近距离接触。

“除了‘税务贷’外,我行还推出了‘结算贷’‘抗疫贷’‘e抵快贷’等产品支持实体经济发展。”工行许昌分行工作人员说,在把握风险的前提下,该行开设信贷审批“绿色通道”,灵活运用各种复工复产信贷产品,简化审批流程,高效完成了企业账户开立、网银开立、贷款审批等一系列工作,实现信贷项目“即批即报”,助力小微企业发展。



记者11月11日从广东省公安厅获悉,广东开展打击“两卡”专项行动以来,有2421人因出售、出租、出借银行账户和银行卡等失信行为被惩戒。他们将受到5年内只能使用现金消费,不能使用移动支付功能、不能注册支付宝账户和开通微信支付等惩戒。

新华社发

# 福彩七乐彩可以这样玩

记者 李晓

福彩七乐彩游戏自上市以来,凭借玩法简单、选号容易、奖金丰厚的特点深受彩民喜爱。七乐彩游戏每次开出的号码有8个,除掉中奖号码外还有22个。如果购买一注7个号码的单式票,需要排除的号码有23个。如何将这23个号码逐步排除,资深彩民有三点心得。

**余数分析。**通常将七乐彩号码分别除以某个数字(常见的是除以3),根据所得余数进行分析。比如,除以3即得到0、1、2三路号码;0路号码除以3余

0,1路号码除以3余1,2路号码除以3余2。根据三路号码的前期分布情况,可预测下期中奖号码。

**关系号分析。**在七乐彩以往的中奖号码走势图中可以发现,关系号所占的比例很大,许多情况下会出现重号和相邻号。此外,斜连号和对望号等也常常出现。这些都可作为选号的参考。

**标准差分析。**标准差是计算中奖号码个数之间差异程度的一个非量化

指标。通过分析个号松散程度的变化,可预测下期中奖号码。一般情况下,前期中奖号码个号松散程度的数值越小,说明其差异程度越低,联系越紧密。至于松散与紧密,并无严格的界定,也不用刻意去划分。需要注意的是,分析标准差的变化,能预测下期中奖号码个号之间的标准差大致在哪个范围。



# “双11”后勿忘及时处理信用卡账单

记者 赵晗旭

“‘双11’你消费了多少?”11月11日,记者刚上班就被好多同事“追问”。对于在“双11”“喜刷刷”的消费者来说,及时处理信用卡账单是头等大事,如果未及时还款,很可能影响个人征信。对此,我市某银行的理财师提醒,持卡人应注意“双11”过后的信用卡还款事宜。

**临时额度通常不能分期还款。**一些市民为了更好地备战“双11”,在11月初就申请了临时额度。临时额度一

般会在30天左右到期。银行通常规定临时额度不能分期还款,也就是说,在下个还款日前欠款要一次性结清。如果逾期没有结清,银行会对这部分欠款收取超限费。

对此,该理财师提醒,持卡人最好在消费高峰期后牢记账单情况,在还款日前及时足额还款,否则除了会被收取超限费外,还会影响个人征信。

**注意第三方支付平台还款是否按时到账。**如今,信用卡还款渠道多种多

样。目前,除了支付宝外,银联在线、拉卡拉等第三方支付平台都可以进行信用卡还款。

需要注意的是,各家银行在第三方支付平台上开通的跨行还款合作有所不同,通过第三方支付平台还款通常不能实时到账。

该理财师提醒,持卡人在通过第三方支付平台还款时要留意到账时间,最好预留出足够的时间以便资金到账。

财经界

开启财富之门

ICBC  
中国工商银行  
许昌分行  
协办  
您身边的银行  
可信赖的银行  
咨询电话: 95588

中国建设银行  
China Construction Bank  
许昌分行

龙行天下 支付无忧  
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速  
取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、  
声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

## 理财规划很重要

记者 赵晗旭

一提到理财,很多人就说自己没钱,认为自己无财可理。市区一家银行的理财师指出,不管有钱没钱,理财规划对每个人来说都很重要,特别是理财新人。理财不仅要重视规划,了解自己的财务状况,还要了解理财市场情况,学习一定的理财知识。

**减少支出积累资金。**记账和储蓄是理财的重点。除了一般的记账外,大家还应进行支出预算,减少不必要的支出,如减少面子消费、冲动消费、盲目消费等。该理财师建议大家将日常记录的账目明细每月整理一次,分析自己的消费组成,其中的可控支出部分就是节流的重点。

**学习理财知识。**该理财师认为,储蓄可以解决“从无到有”的问题,而理财则可以实现财富增值,解决“从少到多”的问题。学习理财知识的途径有很多,大家可以通过书本、论坛等渠道学习。

**合理进行资产配置。**该理财师建议大家将个人资产进行分散配置,以获得更高的收益。除了将资产进行分散配置外,大家还要学会定期盘点自己的资产。盘点资产可以让自己的资产和负债情况一目了然,及时发现财务状况是否出现问题。